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الهدف التاسع من أهداف التنمية المستدامة هو "بناء بنية تحتية مستدامة، ويشمل هذا الهدف مجموعة واسعة من المجالات، بما ف
ذلك: مثل الطرق والجسور والمطارات والموان، * الابتار، يتم استخدام مجموعة من المؤشرات، بما ف ذلك: * **النصيب

العالم من الاستثمار ف البنية التحتية** * **النصيب العالم من العمالة ف التصنيع** * **عدد براءات الاختراع** * **نسبة
الطاقة المتجددة ف توليد الهرباء** * **نسبة النفايات الصلبة الت يتم إعادة تدويرها أو معالجتها** تعتمد منهجية تحليل الهدف

التاسع عل تحليل هذه المؤشرات عل المستوى الوطن والإقليم والعالم. يتم مقارنة المؤشرات بأهداف محددة تم وضعها
للعام 2030. فيما يل بعض الأمثلة عل كيفية حساب مؤشرات الهدف التاسع: * **النصيب العالم من الاستثمار ف البنية

من العمالة ف النصيب العالم** * .وصندوق النقد الدول التحتية** يتم جمع البيانات من مصادر مختلفة، مثل البنك الدول
التصنيع** يتم حساب هذا المؤشر بقسمة عدد العمال العاملين ف التصنيع ف العالم عل إجمال عدد العمال ف العالم. يتم جمع

تم منحها ف البيانات من مصادر مختلفة، * **عدد براءات الاختراع** يتم حساب هذا المؤشر بجمع عدد براءات الاختراع الت
العالم ف عام معين. * **نسبة الطاقة المتجددة ف توليد الهرباء**


